
	
 
Inside Elections/NPI PA-08 Public Opinion Poll 
 
This poll was conducted by Noble Predictive Insights from Oct 23-25, 2024 and surveyed registered voters in Pennsylvania's 8th district via 
text-to-online and live caller. In total, we interviewed 406 likely voters, determined via screening questions. The sample demographics were 
weighted to accurately reflect the projected electorate by gender, county, age, party registration, race/ethnicity, and education according to 
recent voter file data, the Pennsylvania Department of State, and recent Census data. The margin of error was +/- 4.9 % for likely voters. Error 
due to non-response, survey design and other factors is not captured by sampling error calculations. 
*Numbers may not total 100%, due to rounding. 
 
Note: On questions Q05a-Q09a, respondents who reported having already voted were presented with question verbiage that asked how they 
voted, rather than how they intend to vote. The response options were the same for all respondents. Exact question wording for those who 
already voted:   
 
Q05a: Which of the following candidates for president would you have voted for, if these were the choices?    
Q06a: Which of the following candidates for president did you vote for? 
Q07a: Which of the following candidates for U.S. Senate would you have voted for, if these were the choices?  
Q08a: Which of the following candidates for U.S. Senate did you vote for? 
Q09a: Which of the following candidates for House of Representatives did you vote for? 
 
Among those who responded “Not sure” on Q09a and had not reported already voting, we asked “If you had to decide today, which candidate 
would you vote for?” and replaced “Not sure” with “I would not vote.” The results with leaners pushed in this way are reflected in Q09a_pushed 
 
 
 
 
 



	
Q01_1: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - Matt Cartwright	
	

Demographic (raw n) 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Likely voters (406) 
(406)	 48%	 38%	 33%	 15%	 14%	 25%	 10%	 3%	 1%	

Republican (174) 
(170.2)	 21%	 64%	 13%	 8%	 18%	 46%	 10%	 5%	 	

Democrat (200) 
(179.7)	 74%	 12%	 57%	 17%	 7%	 6%	 9%	 2%	 2%	

Independent/Other 
(32) (56)	 46%	 45%	 17%	 29%	 24%	 21%	 9%	 	 	

Trump 2020 (174) 
(173.8)	 16%	 72%	 6%	 10%	 23%	 49%	 8%	 2%	 1%	

Biden 2020 (196) 
(183.1)	 82%	 8%	 63%	 18%	 6%	 3%	 6%	 4%	 	

Other/non-voter 
2020 (36) (49.2)	 33%	 32%	 12%	 21%	 10%	 22%	 29%	 4%	 2%	



	

Demographic (raw n) 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Trump 2024 (194) 
(197.4)	 14%	 71%	 7%	 7%	 23%	 48%	 11%	 4%	 	

Harris 2024 (195) 
(188.3)	 84%	 4%	 62%	 22%	 2%	 2%	 9%	 2%	 1%	

Not sure/refused 
(17) (20.2)	 39%	 38%	 6%	 33%	 26%	 11%	 10%	 8%	 6%	

White (364) (328.8)	 49%	 41%	 35%	 13%	 14%	 27%	 7%	 3%	 	

Non-white (42) 
(77.2)	 44%	 25%	 22%	 22%	 10%	 15%	 21%	 6%	 4%	

No college degree 
(202) (266.8)	 45%	 41%	 30%	 15%	 16%	 26%	 11%	 2%	 1%	

College degree (204) 
(139.2)	 54%	 32%	 39%	 15%	 10%	 22%	 8%	 5%	 1%	

18-44 (82) (119.8)	 40%	 37%	 20%	 19%	 14%	 23%	 13%	 9%	 1%	

45-64 (166) (142.3)	 45%	 47%	 31%	 14%	 15%	 32%	 6%	 1%	 2%	

65+ (158) (143.9)	 57%	 31%	 44%	 13%	 12%	 19%	 11%	 1%	 	

Lackawanna (141) 
(120.9)	 58%	 36%	 40%	 18%	 11%	 26%	 4%	 	 1%	



	

Demographic (raw n) 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Luzerne (139) (145.2)	 49%	 37%	 32%	 18%	 10%	 27%	 7%	 5%	 2%	

Monroe (67) (78.8)	 42%	 29%	 32%	 10%	 20%	 9%	 21%	 7%	 	

Other counties (59) 
(61.1)	 30%	 57%	 22%	 8%	 19%	 38%	 13%	 	 	

Male (212) (191.5)	 42%	 43%	 26%	 16%	 16%	 28%	 13%	 2%	 1%	

Female (194) (214.5)	 53%	 34%	 39%	 14%	 12%	 22%	 7%	 5%	 1%	
	 	



	
Q01_2: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - Rob Bresnahan, Jr.	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Likely voters (406), 
(406)	 37%	 36%	 21%	 16%	 8%	 28%	 14%	 12%	 0%	

Republican (174), 
(170.2)	 65%	 14%	 42%	 24%	 6%	 8%	 12%	 10%	 	

Democrat (200), 
(179.7)	 12%	 59%	 4%	 8%	 10%	 49%	 15%	 13%	 1%	

Independent/Other 
(32), (56)	 33%	 31%	 12%	 21%	 11%	 20%	 18%	 18%	 	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 74%	 7%	 42%	 31%	 2%	 5%	 11%	 8%	 	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 8%	 64%	 2%	 6%	 11%	 53%	 15%	 12%	 	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 16%	 31%	 15%	 2%	 17%	 14%	 21%	 29%	 2%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 71%	 7%	 41%	 30%	 3%	 4%	 10%	 11%	 	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 2%	 68%	 1%	 2%	 14%	 54%	 17%	 12%	 	

Not sure/refused 
(17), (20.2)	 27%	 15%	 16%	 10%	 	 15%	 22%	 31%	 6%	

White (364), (328.8)	 39%	 38%	 23%	 16%	 6%	 32%	 13%	 10%	 	

Non-white (42), 
(77.2)	 30%	 26%	 12%	 18%	 18%	 9%	 18%	 24%	 1%	

No college degree 
(202), (266.8)	 38%	 33%	 22%	 16%	 9%	 25%	 17%	 12%	 	

College degree 
(204), (139.2)	 36%	 41%	 20%	 17%	 8%	 34%	 9%	 12%	 1%	

18-44 (82), (119.8)	 37%	 29%	 24%	 13%	 12%	 17%	 12%	 21%	 1%	

45-64 (166), (142.3)	 40%	 40%	 22%	 18%	 7%	 33%	 11%	 9%	 	

65+ (158), (143.9)	 35%	 37%	 18%	 17%	 6%	 31%	 20%	 9%	 	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 38%	 45%	 22%	 17%	 14%	 32%	 9%	 7%	 1%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Luzerne (139), 
(145.2)	 34%	 35%	 22%	 12%	 7%	 28%	 17%	 14%	 	

Monroe (67), (78.8)	 29%	 36%	 11%	 18%	 8%	 28%	 18%	 17%	 	

Other counties (59), 
(61.1)	 52%	 20%	 30%	 22%	 1%	 19%	 13%	 14%	 	

Male (212), (191.5)	 41%	 34%	 23%	 18%	 11%	 23%	 11%	 14%	 1%	

Female (194), (214.5)	 34%	 38%	 19%	 15%	 6%	 32%	 17%	 11%	 	

	 	



	
Q01_3: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - Donald Trump	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Likely voters (406), 
(406)	 52%	 45%	 40%	 12%	 2%	 44%	 3%	 0%	

Republican (174), 
(170.2)	 85%	 13%	 70%	 15%	 3%	 10%	 1%	 0%	

Democrat (200), 
(179.7)	 19%	 79%	 13%	 5%	 1%	 78%	 2%	 	

Independent/Other 
(32), (56)	 56%	 34%	 32%	 24%	 	 34%	 10%	 	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 94%	 5%	 78%	 16%	 1%	 4%	 1%	 0%	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 10%	 88%	 7%	 4%	 3%	 85%	 1%	 	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 55%	 31%	 26%	 28%	 2%	 28%	 15%	 	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 95%	 4%	 79%	 16%	 3%	 1%	 1%	 0%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 7%	 91%	 2%	 5%	 0%	 90%	 3%	 	

Not sure/refused (17), 
(20.2)	 49%	 31%	 13%	 35%	 7%	 24%	 20%	 	

White (364), (328.8)	 49%	 49%	 41%	 8%	 2%	 48%	 1%	 0%	

Non-white (42), (77.2)	 62%	 29%	 33%	 29%	 3%	 26%	 9%	 	

No college degree 
(202), (266.8)	 54%	 42%	 42%	 13%	 1%	 41%	 4%	 0%	

College degree (204), 
(139.2)	 47%	 53%	 36%	 11%	 4%	 49%	 0%	 	

18-44 (82), (119.8)	 56%	 40%	 44%	 11%	 3%	 37%	 4%	 	

45-64 (166), (142.3)	 51%	 47%	 37%	 15%	 1%	 45%	 2%	 1%	

65+ (158), (143.9)	 49%	 49%	 39%	 10%	 1%	 48%	 2%	 	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 50%	 47%	 34%	 16%	 1%	 46%	 2%	 1%	

Luzerne (139), (145.2)	 48%	 49%	 40%	 9%	 2%	 47%	 3%	 	

Monroe (67), (78.8)	 49%	 51%	 40%	 9%	 4%	 47%	 	 	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Other counties (59), 
(61.1)	 67%	 27%	 51%	 16%	 	 27%	 7%	 	

Male (212), (191.5)	 60%	 37%	 45%	 15%	 1%	 35%	 3%	 0%	

Female (194), (214.5)	 44%	 53%	 35%	 9%	 2%	 51%	 2%	 	

	 	



	
Q01_4: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - Joe Biden	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Refused	

Likely voters (406), 
(406)	 44%	 52%	 27%	 17%	 7%	 45%	 4%	 1%	

Republican (174), 
(170.2)	 15%	 84%	 8%	 6%	 6%	 77%	 2%	 	

Democrat (200), 
(179.7)	 75%	 19%	 47%	 27%	 5%	 15%	 5%	 1%	

Independent/Other 
(32), (56)	 33%	 63%	 15%	 17%	 17%	 46%	 5%	 	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 1%	 96%	 1%	 1%	 6%	 90%	 1%	 1%	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 88%	 9%	 56%	 33%	 4%	 5%	 3%	 	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 26%	 60%	 9%	 17%	 23%	 38%	 14%	 	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 5%	 93%	 4%	 2%	 6%	 86%	 2%	 	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Refused	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 85%	 10%	 51%	 34%	 7%	 3%	 3%	 1%	

Not sure/refused (17), 
(20.2)	 29%	 49%	 21%	 8%	 14%	 35%	 23%	 	

White (364), (328.8)	 45%	 52%	 27%	 18%	 5%	 47%	 3%	 	

Non-white (42), (77.2)	 38%	 54%	 23%	 15%	 15%	 39%	 5%	 3%	

No college degree 
(202), (266.8)	 42%	 53%	 25%	 17%	 7%	 46%	 5%	 1%	

College degree (204), 
(139.2)	 48%	 51%	 30%	 18%	 7%	 44%	 1%	 	

18-44 (82), (119.8)	 36%	 60%	 19%	 17%	 11%	 50%	 4%	 	

45-64 (166), (142.3)	 40%	 54%	 21%	 19%	 7%	 47%	 4%	 2%	

65+ (158), (143.9)	 54%	 43%	 38%	 15%	 4%	 40%	 3%	 	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 46%	 52%	 28%	 18%	 9%	 43%	 2%	 	

Luzerne (139), (145.2)	 46%	 52%	 28%	 18%	 4%	 48%	 1%	 2%	

Monroe (67), (78.8)	 48%	 44%	 32%	 16%	 8%	 36%	 8%	 	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Refused	

Other counties (59), 
(61.1)	 28%	 64%	 15%	 13%	 8%	 56%	 8%	 	

Male (212), (191.5)	 36%	 62%	 20%	 16%	 8%	 55%	 2%	 	

Female (194), (214.5)	 51%	 43%	 32%	 18%	 6%	 37%	 5%	 1%	

	 	



	
Q01_5: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - Kamala Harris	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Refused	

Likely voters (406), 
(406)	 49%	 50%	 42%	 7%	 2%	 47%	 1%	 1%	

Republican (174), 
(170.2)	 13%	 85%	 11%	 2%	 2%	 83%	 1%	 	

Democrat (200), 
(179.7)	 81%	 17%	 74%	 7%	 2%	 15%	 1%	 1%	

Independent/Other 
(32), (56)	 54%	 46%	 35%	 19%	 4%	 41%	 	 	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 5%	 93%	 3%	 2%	 3%	 91%	 1%	 1%	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 90%	 9%	 82%	 8%	 2%	 7%	 1%	 	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 51%	 46%	 33%	 17%	 5%	 41%	 4%	 	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 2%	 96%	 2%	 0%	 3%	 94%	 1%	 	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Refused	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 99%	 0%	 87%	 12%	 	 0%	 	 1%	

Not sure/refused (17), 
(20.2)	 39%	 53%	 13%	 26%	 22%	 30%	 9%	 	

White (364), (328.8)	 48%	 52%	 42%	 6%	 2%	 50%	 1%	 	

Non-white (42), (77.2)	 55%	 41%	 43%	 12%	 6%	 35%	 2%	 3%	

No college degree 
(202), (266.8)	 48%	 50%	 44%	 4%	 1%	 48%	 1%	 1%	

College degree (204), 
(139.2)	 50%	 49%	 39%	 11%	 4%	 45%	 0%	 	

18-44 (82), (119.8)	 44%	 56%	 38%	 7%	 3%	 52%	 	 	

45-64 (166), (142.3)	 47%	 50%	 37%	 9%	 3%	 47%	 2%	 2%	

65+ (158), (143.9)	 55%	 45%	 50%	 4%	 1%	 44%	 1%	 	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 54%	 46%	 48%	 6%	 1%	 45%	 0%	 	

Luzerne (139), (145.2)	 47%	 51%	 41%	 7%	 2%	 49%	 1%	 2%	

Monroe (67), (78.8)	 59%	 40%	 49%	 10%	 3%	 36%	 2%	 	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Refused	

Other counties (59), 
(61.1)	 30%	 68%	 24%	 5%	 5%	 63%	 2%	 	

Male (212), (191.5)	 41%	 57%	 32%	 9%	 3%	 54%	 1%	 	

Female (194), (214.5)	 56%	 43%	 51%	 5%	 2%	 41%	 1%	 1%	

	 	



	
Q01_6: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - Tim Walz	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Likely voters (406), 
(406)	 45%	 48%	 34%	 11%	 5%	 43%	 4%	 3%	

Republican (174), 
(170.2)	 12%	 83%	 7%	 5%	 7%	 76%	 3%	 2%	

Democrat (200), 
(179.7)	 78%	 17%	 61%	 16%	 3%	 14%	 3%	 2%	

Independent/Other 
(32), (56)	 39%	 43%	 26%	 13%	 7%	 37%	 9%	 10%	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 4%	 89%	 1%	 3%	 7%	 82%	 4%	 3%	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 84%	 10%	 66%	 18%	 3%	 7%	 3%	 2%	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 42%	 44%	 28%	 14%	 5%	 39%	 5%	 9%	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 2%	 93%	 	 2%	 7%	 86%	 4%	 2%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 91%	 2%	 72%	 19%	 2%	 0%	 3%	 4%	

Not sure/refused (17), 
(20.2)	 31%	 49%	 	 31%	 20%	 29%	 13%	 8%	

White (364), (328.8)	 45%	 50%	 35%	 9%	 4%	 46%	 3%	 2%	

Non-white (42), (77.2)	 46%	 39%	 27%	 19%	 10%	 29%	 8%	 7%	

No college degree 
(202), (266.8)	 43%	 47%	 30%	 12%	 3%	 44%	 5%	 5%	

College degree (204), 
(139.2)	 49%	 50%	 40%	 9%	 9%	 41%	 1%	 0%	

18-44 (82), (119.8)	 38%	 57%	 28%	 9%	 9%	 48%	 1%	 4%	

45-64 (166), (142.3)	 45%	 50%	 32%	 13%	 5%	 45%	 4%	 1%	

65+ (158), (143.9)	 51%	 39%	 40%	 11%	 2%	 37%	 6%	 4%	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 52%	 45%	 41%	 10%	 4%	 41%	 1%	 3%	

Luzerne (139), (145.2)	 45%	 49%	 32%	 13%	 5%	 44%	 3%	 4%	

Monroe (67), (78.8)	 49%	 40%	 34%	 15%	 7%	 33%	 7%	 5%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Other counties (59), 
(61.1)	 26%	 65%	 23%	 4%	 6%	 59%	 9%	 	

Male (212), (191.5)	 36%	 56%	 23%	 13%	 8%	 48%	 5%	 3%	

Female (194), (214.5)	 52%	 41%	 43%	 10%	 2%	 39%	 3%	 3%	
	 	



	
Q01_7: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - JD Vance	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Likely voters (406), 
(406)	 50%	 44%	 39%	 11%	 2%	 41%	 3%	 3%	

Republican (174), 
(170.2)	 84%	 13%	 67%	 17%	 3%	 10%	 2%	 1%	

Democrat (200), 
(179.7)	 18%	 75%	 13%	 6%	 2%	 73%	 4%	 2%	

Independent/Other 
(32), (56)	 52%	 34%	 41%	 11%	 	 34%	 5%	 10%	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 93%	 5%	 79%	 15%	 1%	 3%	 0%	 2%	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 11%	 83%	 3%	 8%	 4%	 80%	 4%	 2%	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 45%	 33%	 35%	 11%	 1%	 32%	 13%	 8%	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 95%	 3%	 78%	 17%	 1%	 3%	 2%	 	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 4%	 86%	 2%	 2%	 3%	 84%	 5%	 4%	

Not sure/refused (17), 
(20.2)	 48%	 38%	 9%	 39%	 14%	 24%	 	 14%	

White (364), (328.8)	 50%	 46%	 41%	 9%	 2%	 44%	 2%	 2%	

Non-white (42), (77.2)	 52%	 31%	 32%	 19%	 2%	 30%	 12%	 5%	

No college degree 
(202), (266.8)	 53%	 39%	 41%	 11%	 2%	 37%	 4%	 4%	

College degree (204), 
(139.2)	 45%	 52%	 35%	 10%	 2%	 49%	 2%	 1%	

18-44 (82), (119.8)	 54%	 38%	 43%	 10%	 2%	 37%	 3%	 4%	

45-64 (166), (142.3)	 50%	 48%	 37%	 14%	 2%	 46%	 1%	 1%	

65+ (158), (143.9)	 48%	 43%	 39%	 9%	 3%	 40%	 6%	 3%	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 46%	 46%	 39%	 7%	 1%	 46%	 5%	 3%	

Luzerne (139), (145.2)	 48%	 47%	 40%	 8%	 3%	 44%	 2%	 3%	

Monroe (67), (78.8)	 48%	 45%	 32%	 16%	 6%	 39%	 5%	 2%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no opinion	

Never 
heard 
of	

Other counties (59), 
(61.1)	 67%	 28%	 47%	 19%	 	 28%	 3%	 2%	

Male (212), (191.5)	 56%	 39%	 45%	 12%	 3%	 36%	 1%	 4%	

Female (194), (214.5)	 45%	 48%	 34%	 10%	 2%	 46%	 5%	 2%	
	 	



	
Q01_8: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - Josh Shapiro	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Likely voters (406), 
(406)	 59%	 31%	 40%	 18%	 12%	 19%	 7%	 3%	 0%	

Republican (174), 
(170.2)	 34%	 55%	 12%	 22%	 20%	 35%	 7%	 4%	 	

Democrat (200), 
(179.7)	 82%	 9%	 69%	 13%	 2%	 7%	 7%	 2%	 1%	

Independent/Other 
(32), (56)	 56%	 29%	 31%	 26%	 18%	 11%	 10%	 5%	 	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 32%	 60%	 8%	 24%	 24%	 35%	 6%	 2%	 	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 88%	 6%	 78%	 9%	 1%	 5%	 4%	 2%	 	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 44%	 22%	 12%	 31%	 8%	 14%	 22%	 9%	 2%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 31%	 60%	 7%	 24%	 24%	 36%	 7%	 2%	 	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 90%	 1%	 77%	 13%	 	 1%	 7%	 3%	 	

Not sure/refused 
(17), (20.2)	 35%	 28%	 19%	 16%	 6%	 22%	 17%	 14%	 6%	

White (364), (328.8)	 57%	 34%	 42%	 15%	 14%	 20%	 6%	 3%	 	

Non-white (42), 
(77.2)	 64%	 21%	 31%	 34%	 5%	 16%	 12%	 2%	 1%	

No college degree 
(202), (266.8)	 57%	 31%	 38%	 19%	 13%	 18%	 9%	 4%	 	

College degree 
(204), (139.2)	 62%	 32%	 44%	 18%	 11%	 21%	 4%	 2%	 1%	

18-44 (82), (119.8)	 52%	 33%	 32%	 20%	 10%	 23%	 10%	 4%	 1%	

45-64 (166), (142.3)	 55%	 38%	 41%	 14%	 12%	 26%	 5%	 1%	 	

65+ (158), (143.9)	 67%	 22%	 46%	 21%	 13%	 9%	 8%	 3%	 	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 63%	 31%	 44%	 19%	 12%	 19%	 4%	 1%	 1%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Luzerne (139), 
(145.2)	 56%	 33%	 41%	 15%	 14%	 19%	 7%	 4%	 	

Monroe (67), (78.8)	 68%	 17%	 45%	 24%	 8%	 9%	 10%	 5%	 	

Other counties (59), 
(61.1)	 43%	 44%	 25%	 17%	 12%	 32%	 10%	 3%	 	

Male (212), (191.5)	 53%	 35%	 31%	 22%	 14%	 21%	 7%	 4%	 1%	

Female (194), (214.5)	 63%	 27%	 48%	 16%	 10%	 17%	 7%	 2%	 	

	 	



	
Q01_9: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - Robert P. Casey, Jr.	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Likely voters (406), 
(406)	 42%	 41%	 32%	 11%	 10%	 31%	 8%	 9%	 0%	

Republican (174), 
(170.2)	 16%	 69%	 9%	 6%	 14%	 55%	 10%	 5%	 	

Democrat (200), 
(179.7)	 72%	 17%	 58%	 14%	 8%	 8%	 6%	 5%	 1%	

Independent/Other 
(32), (56)	 30%	 31%	 15%	 14%	 4%	 27%	 9%	 31%	 	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 10%	 78%	 5%	 5%	 16%	 61%	 7%	 6%	 	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 79%	 10%	 64%	 14%	 7%	 3%	 6%	 5%	 	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 24%	 24%	 5%	 18%	 	 24%	 17%	 33%	 2%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 11%	 74%	 4%	 7%	 15%	 59%	 9%	 6%	 	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 78%	 5%	 64%	 15%	 4%	 1%	 6%	 10%	 	

Not sure/refused 
(17), (20.2)	 15%	 38%	 4%	 12%	 15%	 23%	 14%	 26%	 6%	

White (364), (328.8)	 44%	 42%	 36%	 8%	 9%	 33%	 8%	 7%	 	

Non-white (42), 
(77.2)	 38%	 34%	 16%	 22%	 14%	 20%	 9%	 18%	 1%	

No college degree 
(202), (266.8)	 40%	 41%	 29%	 11%	 9%	 32%	 10%	 9%	 	

College degree 
(204), (139.2)	 48%	 40%	 37%	 11%	 13%	 27%	 4%	 7%	 1%	

18-44 (82), (119.8)	 31%	 39%	 18%	 13%	 11%	 28%	 8%	 21%	 1%	

45-64 (166), (142.3)	 42%	 49%	 33%	 9%	 11%	 37%	 7%	 3%	 	

65+ (158), (143.9)	 53%	 34%	 42%	 11%	 8%	 26%	 9%	 4%	 	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 50%	 41%	 41%	 9%	 3%	 38%	 2%	 6%	 1%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Luzerne (139), 
(145.2)	 42%	 42%	 30%	 11%	 14%	 28%	 10%	 6%	 	

Monroe (67), (78.8)	 45%	 29%	 28%	 17%	 12%	 17%	 10%	 16%	 	

Other counties (59), 
(61.1)	 26%	 51%	 22%	 4%	 13%	 38%	 12%	 11%	 	

Male (212), (191.5)	 33%	 48%	 23%	 10%	 11%	 37%	 9%	 10%	 1%	

Female (194), (214.5)	 51%	 34%	 40%	 11%	 9%	 25%	 7%	 7%	 	

	 	



	
Q01_10: Now, here are the names of some people in the news. Please tell me if you have a very 
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of each. If 
you have no opinion or have never heard of the person, just say so. - David McCormick	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Likely voters (406), 
(406)	 43%	 37%	 24%	 18%	 5%	 32%	 14%	 6%	 0%	

Republican (174), 
(170.2)	 67%	 14%	 42%	 25%	 2%	 12%	 14%	 5%	 	

Democrat (200), 
(179.7)	 16%	 63%	 7%	 9%	 7%	 56%	 12%	 8%	 1%	

Independent/Other 
(32), (56)	 53%	 25%	 27%	 26%	 5%	 20%	 18%	 5%	 	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 84%	 6%	 54%	 31%	 2%	 4%	 7%	 3%	 	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 9%	 70%	 1%	 8%	 7%	 63%	 14%	 6%	 	

Other/non-voter 
2020 (36), (49.2)	 20%	 24%	 6%	 14%	 3%	 21%	 33%	 21%	 2%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 78%	 5%	 49%	 29%	 2%	 3%	 13%	 5%	 	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 7%	 72%	 1%	 6%	 7%	 64%	 13%	 8%	 	

Not sure/refused 
(17), (20.2)	 24%	 35%	 	 24%	 8%	 27%	 24%	 11%	 6%	

White (364), (328.8)	 42%	 41%	 26%	 16%	 4%	 37%	 11%	 6%	 	

Non-white (42), 
(77.2)	 44%	 22%	 17%	 27%	 9%	 12%	 23%	 9%	 1%	

No college degree 
(202), (266.8)	 43%	 36%	 28%	 16%	 5%	 30%	 15%	 6%	 	

College degree 
(204), (139.2)	 41%	 40%	 18%	 23%	 3%	 37%	 11%	 8%	 1%	

18-44 (82), (119.8)	 44%	 23%	 22%	 22%	 2%	 21%	 19%	 14%	 1%	

45-64 (166), (142.3)	 43%	 44%	 25%	 19%	 7%	 37%	 11%	 2%	 	

65+ (158), (143.9)	 41%	 43%	 26%	 15%	 5%	 38%	 12%	 4%	 	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 42%	 44%	 25%	 17%	 4%	 40%	 6%	 7%	 1%	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
favorable	

TOTAL 
unfavorable	

Very 
favorable	

Somewhat 
favorable	

Somewhat 
unfavorable	

Very 
unfavorable	

Heard of 
but have 
no 
opinion	

Never 
heard 
of	

Refused	

Luzerne (139), 
(145.2)	 43%	 40%	 24%	 19%	 6%	 34%	 13%	 4%	 	

Monroe (67), (78.8)	 37%	 32%	 25%	 12%	 5%	 27%	 22%	 10%	 	

Other counties (59), 
(61.1)	 50%	 24%	 23%	 27%	 3%	 21%	 20%	 6%	 	

Male (212), (191.5)	 50%	 31%	 26%	 24%	 3%	 28%	 13%	 6%	 1%	

Female (194), (214.5)	 36%	 43%	 23%	 13%	 6%	 37%	 14%	 7%	 	

	 	



	
Q02: Would you say that things in the United States of America are on the right track or heading in 
the wrong direction?	
	

Demographic (raw n), (weighted n)	 Right track	 Wrong direction	 Not sure	

Likely voters (406), (406)	 29%	 57%	 14%	

Republican (174), (170.2)	 9%	 86%	 5%	

Democrat (200), (179.7)	 50%	 29%	 21%	

Independent/Other (32), (56)	 19%	 61%	 20%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 4%	 94%	 2%	

Biden 2020 (196), (183.1)	 56%	 21%	 24%	

Other/non-voter 2020 (36), (49.2)	 15%	 65%	 20%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 5%	 95%	 1%	

Harris 2024 (195), (188.3)	 57%	 18%	 25%	

Not sure/refused (17), (20.2)	 3%	 60%	 37%	

White (364), (328.8)	 30%	 57%	 12%	

Non-white (42), (77.2)	 21%	 58%	 21%	

No college degree (202), (266.8)	 28%	 57%	 15%	

College degree (204), (139.2)	 30%	 59%	 11%	



	
Demographic (raw n), (weighted n)	 Right track	 Wrong direction	 Not sure	

18-44 (82), (119.8)	 19%	 68%	 14%	

45-64 (166), (142.3)	 30%	 57%	 13%	

65+ (158), (143.9)	 36%	 50%	 15%	

Lackawanna (141), (120.9)	 38%	 51%	 11%	

Luzerne (139), (145.2)	 25%	 60%	 15%	

Monroe (67), (78.8)	 27%	 52%	 21%	

Other counties (59), (61.1)	 21%	 72%	 7%	

Male (212), (191.5)	 25%	 63%	 12%	

Female (194), (214.5)	 32%	 53%	 15%	

	 	



	
Q03: Would you say that things in Pennsylvania are on the right track or heading in the wrong 
direction?	
	

Demographic (raw n), (weighted n)	 Right track	 Wrong direction	 Not sure	

Likely voters (406), (406)	 38%	 46%	 15%	

Republican (174), (170.2)	 17%	 70%	 14%	

Democrat (200), (179.7)	 60%	 23%	 17%	

Independent/Other (32), (56)	 36%	 50%	 14%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 7%	 80%	 13%	

Biden 2020 (196), (183.1)	 70%	 15%	 16%	

Other/non-voter 2020 (36), (49.2)	 32%	 45%	 23%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 7%	 80%	 13%	

Harris 2024 (195), (188.3)	 72%	 11%	 16%	

Not sure/refused (17), (20.2)	 25%	 47%	 27%	

White (364), (328.8)	 40%	 47%	 13%	

Non-white (42), (77.2)	 32%	 45%	 23%	

No college degree (202), (266.8)	 37%	 47%	 17%	

College degree (204), (139.2)	 42%	 46%	 12%	



	
Demographic (raw n), (weighted n)	 Right track	 Wrong direction	 Not sure	

18-44 (82), (119.8)	 35%	 57%	 8%	

45-64 (166), (142.3)	 38%	 49%	 13%	

65+ (158), (143.9)	 42%	 35%	 23%	

Lackawanna (141), (120.9)	 48%	 44%	 8%	

Luzerne (139), (145.2)	 36%	 50%	 14%	

Monroe (67), (78.8)	 37%	 41%	 22%	

Other counties (59), (61.1)	 25%	 51%	 24%	

Male (212), (191.5)	 39%	 49%	 12%	

Female (194), (214.5)	 38%	 44%	 18%	

	 	



	
Q04: Do you approve or disapprove of Joe Biden's job performance?	
	
Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
approve	

TOTAL 
disapprove	

Strongly 
approve	

Somewhat 
approve	

Somewhat 
disapprove	

Strongly 
disapprove	

Not 
sure	

Likely voters (406), (406)	 42%	 55%	 22%	 20%	 5%	 50%	 3%	

Republican (174), (170.2)	 12%	 87%	 6%	 7%	 5%	 82%	 1%	

Democrat (200), (179.7)	 72%	 22%	 38%	 33%	 5%	 17%	 6%	

Independent/Other (32), 
(56)	 37%	 63%	 16%	 20%	 8%	 55%	 	

Trump 2020 (174), (173.8)	 2%	 98%	 0%	 1%	 4%	 95%	 	

Biden 2020 (196), (183.1)	 84%	 12%	 43%	 41%	 4%	 8%	 5%	

Other/non-voter 2020 
(36), (49.2)	 30%	 62%	 17%	 13%	 15%	 47%	 7%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 3%	 97%	 2%	 1%	 6%	 92%	 	

Harris 2024 (195), (188.3)	 85%	 10%	 44%	 41%	 3%	 7%	 5%	

Not sure/refused (17), 
(20.2)	 27%	 59%	 7%	 19%	 20%	 39%	 14%	

White (364), (328.8)	 45%	 53%	 23%	 22%	 3%	 50%	 2%	

Non-white (42), (77.2)	 29%	 63%	 16%	 13%	 15%	 48%	 8%	



	
Demographic (raw n), 
(weighted n)	

TOTAL 
approve	

TOTAL 
disapprove	

Strongly 
approve	

Somewhat 
approve	

Somewhat 
disapprove	

Strongly 
disapprove	

Not 
sure	

No college degree (202), 
(266.8)	 39%	 56%	 20%	 19%	 5%	 52%	 4%	

College degree (204), 
(139.2)	 47%	 53%	 25%	 22%	 6%	 46%	 0%	

18-44 (82), (119.8)	 35%	 63%	 10%	 24%	 6%	 57%	 2%	

45-64 (166), (142.3)	 44%	 55%	 25%	 19%	 5%	 50%	 1%	

65+ (158), (143.9)	 46%	 48%	 28%	 18%	 5%	 43%	 6%	

Lackawanna (141), (120.9)	 45%	 54%	 24%	 21%	 5%	 49%	 0%	

Luzerne (139), (145.2)	 41%	 56%	 20%	 21%	 6%	 50%	 4%	

Monroe (67), (78.8)	 50%	 44%	 28%	 22%	 6%	 38%	 6%	

Other counties (59), (61.1)	 28%	 69%	 13%	 15%	 3%	 66%	 2%	

Male (212), (191.5)	 37%	 62%	 17%	 20%	 6%	 56%	 1%	

Female (194), (214.5)	 46%	 49%	 25%	 21%	 5%	 44%	 5%	

	 	



	
Q05a: If the presidential election were held today, which of the following candidates would you 
vote for?	
	

Demographic (raw n), (weighted n)	 Donald Trump (Republican)	 Kamala Harris (Democratic)	 Not sure	 Refused	

Likely voters (406), (406)	 49%	 46%	 4%	 1%	

Republican (174), (170.2)	 87%	 9%	 4%	 	

Democrat (200), (179.7)	 15%	 82%	 2%	 1%	

Independent/Other (32), (56)	 39%	 46%	 10%	 5%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 94%	 4%	 2%	 	

Biden 2020 (196), (183.1)	 7%	 89%	 3%	 	

Other/non-voter 2020 (36), (49.2)	 42%	 36%	 13%	 9%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 100%	 	 	 	

Harris 2024 (195), (188.3)	 	 100%	 	 	

Not sure/refused (17), (20.2)	 	 	 78%	 22%	

White (364), (328.8)	 50%	 46%	 2%	 1%	

Non-white (42), (77.2)	 41%	 46%	 11%	 2%	

No college degree (202), (266.8)	 50%	 46%	 3%	 2%	

College degree (204), (139.2)	 46%	 47%	 6%	 0%	



	
Demographic (raw n), (weighted n)	 Donald Trump (Republican)	 Kamala Harris (Democratic)	 Not sure	 Refused	

18-44 (82), (119.8)	 53%	 39%	 6%	 2%	

45-64 (166), (142.3)	 48%	 46%	 4%	 1%	

65+ (158), (143.9)	 45%	 53%	 2%	 0%	

Lackawanna (141), (120.9)	 45%	 51%	 3%	 0%	

Luzerne (139), (145.2)	 49%	 48%	 3%	 	

Monroe (67), (78.8)	 43%	 52%	 5%	 	

Other counties (59), (61.1)	 62%	 27%	 5%	 7%	

Male (212), (191.5)	 57%	 37%	 5%	 1%	

Female (194), (214.5)	 41%	 55%	 3%	 1%	

	 	



	
Q06a: If the presidential election were held today, which of the following candidates would you 
vote for?	
	
Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Donald Trump 
(Republican)	

Kamala Harris 
(Democratic)	

Chase Oliver 
(Libertarian)	

Jill Stein 
(Green Party)	

Not 
sure	 Refused	

Likely voters (406), (406)	 49%	 46%	 0%	 2%	 2%	 1%	

Republican (174), (170.2)	 88%	 9%	 	 2%	 1%	 1%	

Democrat (200), (179.7)	 15%	 80%	 1%	 2%	 2%	 0%	

Independent/Other (32), 
(56)	 39%	 46%	 	 2%	 8%	 5%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 95%	 3%	 	 2%	 0%	 	

Biden 2020 (196), (183.1)	 8%	 89%	 	 1%	 1%	 1%	

Other/non-voter 2020 
(36), (49.2)	 38%	 36%	 2%	 6%	 11%	 6%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 99%	 	 	 1%	 0%	 	

Harris 2024 (195), (188.3)	 	 99%	 	 1%	 	 	

Not sure/refused (17), 
(20.2)	 15%	 	 6%	 15%	 41%	 23%	

White (364), (328.8)	 50%	 46%	 0%	 1%	 1%	 1%	

Non-white (42), (77.2)	 44%	 43%	 	 3%	 9%	 	



	
Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Donald Trump 
(Republican)	

Kamala Harris 
(Democratic)	

Chase Oliver 
(Libertarian)	

Jill Stein 
(Green Party)	

Not 
sure	 Refused	

No college degree (202), 
(266.8)	 49%	 45%	 0%	 2%	 2%	 2%	

College degree (204), 
(139.2)	 48%	 47%	 	 2%	 3%	 0%	

18-44 (82), (119.8)	 52%	 39%	 	 3%	 4%	 2%	

45-64 (166), (142.3)	 49%	 45%	 1%	 2%	 3%	 	

65+ (158), (143.9)	 45%	 53%	 	 1%	 	 1%	

Lackawanna (141), (120.9)	 46%	 51%	 	 1%	 2%	 0%	

Luzerne (139), (145.2)	 49%	 46%	 1%	 3%	 	 1%	

Monroe (67), (78.8)	 42%	 52%	 	 2%	 4%	 	

Other counties (59), (61.1)	 64%	 27%	 	 	 5%	 4%	

Male (212), (191.5)	 57%	 37%	 	 3%	 4%	 0%	

Female (194), (214.5)	 42%	 54%	 1%	 1%	 1%	 2%	

	 	



	
Q07a: If the election for the U.S. Senate were held today, which of the following candidates would 
you vote for?	
	

Demographic (raw n), (weighted n)	 Robert P. Casey, Jr. (Democratic)	 David McCormick (Republican)	 Not sure	 Refused	

Likely voters (406), (406)	 44%	 44%	 11%	 1%	

Republican (174), (170.2)	 13%	 76%	 12%	 	

Democrat (200), (179.7)	 77%	 13%	 10%	 0%	

Independent/Other (32), (56)	 33%	 48%	 14%	 5%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 4%	 86%	 10%	 	

Biden 2020 (196), (183.1)	 87%	 7%	 6%	 	

Other/non-voter 2020 (36), (49.2)	 22%	 37%	 35%	 6%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 5%	 86%	 9%	 	

Harris 2024 (195), (188.3)	 89%	 4%	 7%	 	

Not sure/refused (17), (20.2)	 2%	 13%	 70%	 15%	

White (364), (328.8)	 45%	 45%	 9%	 1%	

Non-white (42), (77.2)	 37%	 43%	 20%	 	

No college degree (202), (266.8)	 43%	 44%	 11%	 1%	

College degree (204), (139.2)	 45%	 44%	 11%	 0%	



	
Demographic (raw n), (weighted n)	 Robert P. Casey, Jr. (Democratic)	 David McCormick (Republican)	 Not sure	 Refused	

18-44 (82), (119.8)	 30%	 49%	 18%	 2%	

45-64 (166), (142.3)	 46%	 46%	 7%	 	

65+ (158), (143.9)	 53%	 38%	 9%	 0%	

Lackawanna (141), (120.9)	 49%	 46%	 4%	 0%	

Luzerne (139), (145.2)	 45%	 42%	 13%	 	

Monroe (67), (78.8)	 47%	 35%	 19%	 	

Other counties (59), (61.1)	 27%	 58%	 11%	 4%	

Male (212), (191.5)	 36%	 53%	 11%	 0%	

Female (194), (214.5)	 50%	 37%	 12%	 1%	
	 	



	
Q08a: If the election for the U.S. Senate were held today, which of the following candidates would 
you vote for?	
	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Robert P. Casey, 
Jr. (Democratic)	

David 
McCormick 
(Republican)	

John C. Thomas 
(Libertarian)	

Leila 
Hazou 
(Green 
Party)	

Marty Selker 
(Constitution 
Party)	

Not 
sure	 Refused	

Likely voters (406), 
(406)	 43%	 43%	 0%	 1%	 0%	 11%	 1%	

Republican (174), 
(170.2)	 12%	 75%	 0%	 1%	 1%	 11%	 	

Democrat (200), (179.7)	 74%	 13%	 	 2%	 0%	 11%	 0%	

Independent/Other 
(32), (56)	 39%	 41%	 	 2%	 	 14%	 5%	

Trump 2020 (174), 
(173.8)	 5%	 82%	 0%	 1%	 1%	 10%	 	

Biden 2020 (196), 
(183.1)	 84%	 7%	 	 0%	 	 8%	 	

Other/non-voter 2020 
(36), (49.2)	 22%	 37%	 	 6%	 1%	 28%	 6%	

Trump 2024 (194), 
(197.4)	 5%	 84%	 0%	 1%	 0%	 9%	 	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Robert P. Casey, 
Jr. (Democratic)	

David 
McCormick 
(Republican)	

John C. Thomas 
(Libertarian)	

Leila 
Hazou 
(Green 
Party)	

Marty Selker 
(Constitution 
Party)	

Not 
sure	 Refused	

Harris 2024 (195), 
(188.3)	 88%	 1%	 	 1%	 	 10%	 	

Not sure/refused (17), 
(20.2)	 2%	 22%	 	 9%	 3%	 50%	 15%	

White (364), (328.8)	 46%	 43%	 0%	 1%	 0%	 8%	 1%	

Non-white (42), (77.2)	 31%	 42%	 	 3%	 	 25%	 	

No college degree 
(202), (266.8)	 41%	 43%	 	 1%	 0%	 13%	 1%	

College degree (204), 
(139.2)	 46%	 43%	 1%	 1%	 0%	 8%	 0%	

18-44 (82), (119.8)	 33%	 44%	 	 3%	 	 17%	 2%	

45-64 (166), (142.3)	 47%	 47%	 	 2%	 0%	 5%	 	

65+ (158), (143.9)	 48%	 38%	 0%	 	 1%	 13%	 0%	

Lackawanna (141), 
(120.9)	 49%	 44%	 	 1%	 0%	 5%	 0%	

Luzerne (139), (145.2)	 44%	 39%	 0%	 3%	 1%	 13%	 	

Monroe (67), (78.8)	 44%	 36%	 	 	 	 19%	 	



	

Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Robert P. Casey, 
Jr. (Democratic)	

David 
McCormick 
(Republican)	

John C. Thomas 
(Libertarian)	

Leila 
Hazou 
(Green 
Party)	

Marty Selker 
(Constitution 
Party)	

Not 
sure	 Refused	

Other counties (59), 
(61.1)	 28%	 59%	 	 	 	 9%	 4%	

Male (212), (191.5)	 38%	 49%	 	 2%	 1%	 10%	 0%	

Female (194), (214.5)	 47%	 37%	 0%	 1%	 0%	 12%	 1%	
	 	



	
Q09a: If the election for the House of Representatives were held today, which of the following 
candidates would you vote for?	
	

Demographic (raw n), (weighted n)	 Matt Cartwright (Democratic)	 Rob Bresnahan, Jr. (Republican)	 Not sure	 Refused	

Likely voters (406), (406)	 49%	 41%	 9%	 1%	

Republican (174), (170.2)	 18%	 75%	 8%	 	

Democrat (200), (179.7)	 77%	 12%	 11%	 0%	

Independent/Other (32), (56)	 53%	 33%	 9%	 5%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 13%	 82%	 4%	 	

Biden 2020 (196), (183.1)	 87%	 7%	 6%	 	

Other/non-voter 2020 (36), (49.2)	 32%	 24%	 37%	 6%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 10%	 82%	 8%	 	

Harris 2024 (195), (188.3)	 91%	 1%	 8%	 	

Not sure/refused (17), (20.2)	 37%	 13%	 35%	 15%	

White (364), (328.8)	 49%	 44%	 6%	 1%	

Non-white (42), (77.2)	 46%	 31%	 22%	 	

No college degree (202), (266.8)	 48%	 42%	 9%	 1%	

College degree (204), (139.2)	 50%	 41%	 9%	 0%	



	
Demographic (raw n), (weighted n)	 Matt Cartwright (Democratic)	 Rob Bresnahan, Jr. (Republican)	 Not sure	 Refused	

18-44 (82), (119.8)	 42%	 41%	 15%	 2%	

45-64 (166), (142.3)	 50%	 47%	 3%	 	

65+ (158), (143.9)	 53%	 36%	 10%	 0%	

Lackawanna (141), (120.9)	 56%	 36%	 8%	 0%	

Luzerne (139), (145.2)	 52%	 39%	 8%	 	

Monroe (67), (78.8)	 50%	 36%	 14%	 	

Other counties (59), (61.1)	 26%	 62%	 7%	 4%	

Male (212), (191.5)	 44%	 45%	 11%	 0%	

Female (194), (214.5)	 53%	 38%	 8%	 1%	
	 	



	
Q09a_pushed: If the election for the House of Representatives were held today, which of the 
following candidates would you vote for? (Not sure respondents asked 'If you had to decide today, 
which candidate would you vote for?')	
	
Demographic (raw n), (weighted 
n)	

Matt Cartwright 
(Democratic)	

Rob Bresnahan, Jr. 
(Republican)	

Not sure/I wouldn't 
vote	 Refused	

Likely voters (406), (406)	 50%	 43%	 5%	 2%	

Republican (174), (170.2)	 18%	 79%	 3%	 1%	

Democrat (200), (179.7)	 78%	 13%	 7%	 3%	

Independent/Other (32), (56)	 58%	 33%	 4%	 5%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 13%	 84%	 1%	 1%	

Biden 2020 (196), (183.1)	 87%	 8%	 4%	 1%	

Other/non-voter 2020 (36), 
(49.2)	 40%	 28%	 18%	 14%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 10%	 86%	 3%	 1%	

Harris 2024 (195), (188.3)	 92%	 1%	 5%	 1%	

Not sure/refused (17), (20.2)	 43%	 17%	 11%	 29%	

White (364), (328.8)	 50%	 45%	 3%	 2%	

Non-white (42), (77.2)	 50%	 36%	 13%	 2%	

No college degree (202), (266.8)	 50%	 43%	 4%	 3%	



	
Demographic (raw n), (weighted 
n)	

Matt Cartwright 
(Democratic)	

Rob Bresnahan, Jr. 
(Republican)	

Not sure/I wouldn't 
vote	 Refused	

College degree (204), (139.2)	 50%	 44%	 6%	 0%	

18-44 (82), (119.8)	 44%	 45%	 7%	 4%	

45-64 (166), (142.3)	 51%	 47%	 1%	 1%	

65+ (158), (143.9)	 53%	 38%	 7%	 2%	

Lackawanna (141), (120.9)	 58%	 39%	 2%	 1%	

Luzerne (139), (145.2)	 53%	 42%	 4%	 1%	

Monroe (67), (78.8)	 50%	 36%	 11%	 3%	

Other counties (59), (61.1)	 26%	 64%	 3%	 7%	

Male (212), (191.5)	 45%	 48%	 6%	 1%	

Female (194), (214.5)	 54%	 39%	 4%	 4%	

	 	



	
Q10: Here is a list of some issues facing Pennsylvania. Please select the issue that's most important 
for deciding your vote in the November elections.	
	

Demographic 
(raw n), 
(weighted n)	

National 
defense	 Education	 Health 

care	 Inflation	 Income 
gap	 Taxes	 Unemployment 

rate	
Climate 
change	 Immigration	 Gun 

policies	 Abortion	 LGBT 
rights	

Affordable 
housing	

Something 
else not 
listed 	

Not 
sure	

Likely 
voters 
(406), (406)	

3%	 1%	 6%	 24%	 1%	 7%	 1%	 4%	 20%	 3%	 14%	 1%	 4%	 8%	 2%	

Republican 
(174), (170.2)	 3%	 0%	 3%	 35%	 2%	 4%	 	 2%	 35%	 1%	 5%	 	 2%	 7%	 1%	

Democrat 
(200), (179.7)	 2%	 2%	 10%	 15%	 1%	 12%	 1%	 5%	 4%	 4%	 25%	 2%	 5%	 8%	 3%	

Independent
/Other (32), 
(56)	

5%	 1%	 7%	 20%	 1%	 4%	 	 6%	 24%	 4%	 10%	 	 9%	 8%	 	

Trump 2020 
(174), (173.8)	 4%	 	 2%	 33%	 1%	 8%	 	 	 40%	 2%	 3%	 	 1%	 6%	 	

Biden 2020 
(196), (183.1)	 1%	 2%	 12%	 12%	 2%	 8%	 	 7%	 4%	 4%	 29%	 1%	 5%	 9%	 3%	

Other/non-
voter 2020 
(36), (49.2)	

3%	 1%	 3%	 38%	 3%	 1%	 5%	 7%	 8%	 	 1%	 3%	 11%	 10%	 6%	

Trump 2024 
(194), (197.4)	 5%	 	 2%	 34%	 1%	 7%	 	 	 37%	 2%	 3%	 	 1%	 6%	 1%	



	
Demographic 
(raw n), 
(weighted n)	

National 
defense	 Education	 Health 

care	 Inflation	 Income 
gap	 Taxes	 Unemployment 

rate	
Climate 
change	 Immigration	 Gun 

policies	 Abortion	 LGBT 
rights	

Affordable 
housing	

Something 
else not 
listed 	

Not 
sure	

Harris 2024 
(195), (188.3)	 0%	 3%	 11%	 11%	 1%	 9%	 1%	 8%	 2%	 4%	 28%	 2%	 7%	 9%	 3%	

Not 
sure/refused 
(17), (20.2)	

	 	 12%	 38%	 3%	 2%	 	 6%	 17%	 	 2%	 	 10%	 11%	 	

White (364), 
(328.8)	 2%	 2%	 8%	 23%	 2%	 5%	 1%	 4%	 20%	 3%	 16%	 1%	 2%	 9%	 2%	

Non-white 
(42), (77.2)	 5%	 	 2%	 28%	 	 17%	 	 3%	 18%	 1%	 10%	 	 13%	 2%	 	

No college 
degree (202), 
(266.8)	

3%	 1%	 7%	 26%	 1%	 8%	 1%	 3%	 20%	 2%	 14%	 1%	 5%	 6%	 2%	

College 
degree (204), 
(139.2)	

2%	 3%	 6%	 20%	 2%	 7%	 	 5%	 21%	 4%	 16%	 1%	 3%	 11%	 1%	

18-44 (82), 
(119.8)	 5%	 2%	 3%	 27%	 2%	 7%	 2%	 7%	 20%	 2%	 7%	 2%	 5%	 6%	 3%	

45-64 (166), 
(142.3)	 0%	 0%	 7%	 24%	 0%	 5%	 	 4%	 22%	 1%	 19%	 1%	 4%	 11%	 1%	

65+ (158), 
(143.9)	 3%	 1%	 8%	 21%	 2%	 10%	 	 2%	 19%	 6%	 16%	 	 4%	 5%	 3%	

Lackawanna 
(141), (120.9)	 1%	 1%	 8%	 24%	 1%	 8%	 	 6%	 16%	 2%	 14%	 1%	 5%	 13%	 0%	



	
Demographic 
(raw n), 
(weighted n)	

National 
defense	 Education	 Health 

care	 Inflation	 Income 
gap	 Taxes	 Unemployment 

rate	
Climate 
change	 Immigration	 Gun 

policies	 Abortion	 LGBT 
rights	

Affordable 
housing	

Something 
else not 
listed 	

Not 
sure	

Luzerne 
(139), (145.2)	 2%	 2%	 7%	 24%	 2%	 4%	 	 3%	 26%	 3%	 15%	 2%	 5%	 5%	 1%	

Monroe (67), 
(78.8)	 9%	 1%	 5%	 23%	 	 10%	 3%	 4%	 12%	 3%	 16%	 1%	 3%	 6%	 6%	

Other 
counties 
(59), (61.1)	

1%	 1%	 5%	 27%	 3%	 9%	 	 2%	 24%	 4%	 13%	 	 3%	 6%	 3%	

Male (212), 
(191.5)	 4%	 2%	 6%	 27%	 2%	 8%	 	 5%	 20%	 3%	 5%	 1%	 6%	 9%	 2%	

Female 
(194), (214.5)	 1%	 1%	 7%	 21%	 1%	 7%	 1%	 3%	 20%	 3%	 23%	 1%	 3%	 7%	 2%	

	 	



	
Q11: How confident are you that the 2024 elections will be fair and that the results will be 
accurate?	
	

Demographic (raw n), (weighted n)	 Very confident	 Somewhat confident	 Not too confident	 Not at all confident	 Not sure	

Likely voters (406), (406)	 34%	 28%	 26%	 9%	 3%	

Republican (174), (170.2)	 12%	 31%	 39%	 14%	 4%	

Democrat (200), (179.7)	 55%	 29%	 9%	 5%	 1%	

Independent/Other (32), (56)	 36%	 16%	 41%	 5%	 3%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 8%	 32%	 43%	 14%	 3%	

Biden 2020 (196), (183.1)	 62%	 25%	 10%	 2%	 2%	

Other/non-voter 2020 (36), (49.2)	 23%	 26%	 30%	 18%	 3%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 8%	 31%	 42%	 14%	 5%	

Harris 2024 (195), (188.3)	 62%	 27%	 9%	 1%	 0%	

Not sure/refused (17), (20.2)	 38%	 7%	 33%	 23%	 	

White (364), (328.8)	 36%	 28%	 24%	 10%	 3%	

Non-white (42), (77.2)	 28%	 28%	 37%	 4%	 3%	

No college degree (202), (266.8)	 33%	 29%	 27%	 9%	 2%	

College degree (204), (139.2)	 38%	 26%	 24%	 9%	 3%	



	
Demographic (raw n), (weighted n)	 Very confident	 Somewhat confident	 Not too confident	 Not at all confident	 Not sure	

18-44 (82), (119.8)	 28%	 23%	 30%	 14%	 3%	

45-64 (166), (142.3)	 36%	 33%	 20%	 10%	 1%	

65+ (158), (143.9)	 38%	 27%	 29%	 3%	 3%	

Lackawanna (141), (120.9)	 38%	 30%	 22%	 7%	 3%	

Luzerne (139), (145.2)	 31%	 30%	 27%	 10%	 3%	

Monroe (67), (78.8)	 42%	 21%	 28%	 4%	 4%	

Other counties (59), (61.1)	 26%	 27%	 31%	 15%	 1%	

Male (212), (191.5)	 35%	 30%	 25%	 8%	 2%	

Female (194), (214.5)	 34%	 26%	 28%	 9%	 3%	

	 	



	
Q12: Which candidate do you believe best fits this description: has the mental capacity required to 
be president?	
	
Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Donald 
Trump	

Kamala 
Harris	

This description fits both 
candidates equally	

This description fits neither 
candidate	

Not 
sure	

Likely voters (406), (406)	 44%	 47%	 4%	 2%	 2%	

Republican (174), (170.2)	 79%	 11%	 4%	 3%	 3%	

Democrat (200), (179.7)	 13%	 83%	 1%	 2%	 2%	

Independent/Other (32), 
(56)	 42%	 42%	 14%	 2%	 	

Trump 2020 (174), (173.8)	 88%	 5%	 4%	 2%	 1%	

Biden 2020 (196), (183.1)	 6%	 90%	 2%	 0%	 1%	

Other/non-voter 2020 (36), 
(49.2)	 34%	 33%	 13%	 9%	 11%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 90%	 1%	 4%	 4%	 1%	

Harris 2024 (195), (188.3)	 0%	 98%	 1%	 	 	

Not sure/refused (17), (20.2)	 9%	 16%	 32%	 6%	 37%	

White (364), (328.8)	 46%	 48%	 3%	 2%	 2%	

Non-white (42), (77.2)	 39%	 43%	 10%	 3%	 5%	



	
Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Donald 
Trump	

Kamala 
Harris	

This description fits both 
candidates equally	

This description fits neither 
candidate	

Not 
sure	

No college degree (202), 
(266.8)	 45%	 46%	 5%	 2%	 2%	

College degree (204), (139.2)	 43%	 48%	 4%	 3%	 3%	

18-44 (82), (119.8)	 48%	 37%	 9%	 4%	 2%	

45-64 (166), (142.3)	 45%	 48%	 2%	 2%	 2%	

65+ (158), (143.9)	 42%	 53%	 3%	 0%	 2%	

Lackawanna (141), (120.9)	 41%	 49%	 4%	 4%	 3%	

Luzerne (139), (145.2)	 45%	 49%	 2%	 3%	 2%	

Monroe (67), (78.8)	 38%	 55%	 3%	 1%	 2%	

Other counties (59), (61.1)	 59%	 27%	 12%	 	 2%	

Male (212), (191.5)	 51%	 36%	 6%	 4%	 3%	

Female (194), (214.5)	 38%	 56%	 3%	 1%	 2%	

	 	



	
Q13: Which candidate do you believe best fits this description: is a strong enough leader to be 
president?	
	
Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Donald 
Trump	

Kamala 
Harris	

This description fits both 
candidates equally	

This description fits neither 
candidate	

Not 
sure	

Likely voters (406), (406)	 49%	 46%	 2%	 1%	 3%	

Republican (174), (170.2)	 84%	 11%	 1%	 1%	 3%	

Democrat (200), (179.7)	 16%	 80%	 0%	 0%	 3%	

Independent/Other (32), 
(56)	 47%	 42%	 10%	 2%	 	

Trump 2020 (174), (173.8)	 93%	 3%	 1%	 1%	 2%	

Biden 2020 (196), (183.1)	 8%	 89%	 2%	 0%	 1%	

Other/non-voter 2020 (36), 
(49.2)	 45%	 37%	 5%	 2%	 11%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 96%	 2%	 1%	 	 1%	

Harris 2024 (195), (188.3)	 1%	 96%	 2%	 	 1%	

Not sure/refused (17), (20.2)	 28%	 8%	 13%	 14%	 37%	

White (364), (328.8)	 49%	 48%	 1%	 1%	 2%	

Non-white (42), (77.2)	 48%	 39%	 7%	 	 6%	



	
Demographic (raw n), 
(weighted n)	

Donald 
Trump	

Kamala 
Harris	

This description fits both 
candidates equally	

This description fits neither 
candidate	

Not 
sure	

No college degree (202), 
(266.8)	 49%	 46%	 2%	 0%	 2%	

College degree (204), (139.2)	 48%	 46%	 1%	 1%	 4%	

18-44 (82), (119.8)	 53%	 38%	 5%	 2%	 2%	

45-64 (166), (142.3)	 50%	 46%	 0%	 	 4%	

65+ (158), (143.9)	 43%	 53%	 1%	 1%	 2%	

Lackawanna (141), (120.9)	 46%	 48%	 2%	 1%	 3%	

Luzerne (139), (145.2)	 48%	 48%	 1%	 0%	 3%	

Monroe (67), (78.8)	 39%	 53%	 3%	 1%	 3%	

Other counties (59), (61.1)	 69%	 27%	 2%	 	 2%	

Male (212), (191.5)	 56%	 36%	 3%	 1%	 3%	

Female (194), (214.5)	 42%	 54%	 1%	 	 3%	

	 	



	
D08: Do you recall who you voted for in the 2020 election?	
	
Demographic (raw n), (weighted 
n)	

Donald Trump 
(Republican)	

Joe Biden 
(Democrat)	

Jo Jorgensen 
(Libertarian)	

Not 
sure	

I did not 
vote	

Likely voters (406), (406)	 43%	 45%	 1%	 2%	 8%	

Republican (174), (170.2)	 74%	 15%	 2%	 2%	 7%	

Democrat (200), (179.7)	 13%	 79%	 	 3%	 5%	

Independent/Other (32), (56)	 44%	 28%	 3%	 2%	 23%	

Trump 2020 (174), (173.8)	 100%	 	 	 	 	

Biden 2020 (196), (183.1)	 	 100%	 	 	 	

Other/non-voter 2020 (36), 
(49.2)	 	 	 12%	 18%	 70%	

Trump 2024 (194), (197.4)	 83%	 7%	 2%	 1%	 7%	

Harris 2024 (195), (188.3)	 4%	 87%	 	 0%	 9%	

Not sure/refused (17), (20.2)	 16%	 31%	 9%	 28%	 16%	

White (364), (328.8)	 46%	 45%	 1%	 2%	 6%	

Non-white (42), (77.2)	 27%	 46%	 4%	 3%	 19%	

No college degree (202), (266.8)	 46%	 41%	 1%	 2%	 10%	

College degree (204), (139.2)	 36%	 53%	 2%	 4%	 5%	



	
Demographic (raw n), (weighted 
n)	

Donald Trump 
(Republican)	

Joe Biden 
(Democrat)	

Jo Jorgensen 
(Libertarian)	

Not 
sure	

I did not 
vote	

18-44 (82), (119.8)	 38%	 36%	 3%	 3%	 20%	

45-64 (166), (142.3)	 47%	 45%	 1%	 2%	 5%	

65+ (158), (143.9)	 43%	 53%	 1%	 2%	 2%	

Lackawanna (141), (120.9)	 40%	 46%	 1%	 4%	 9%	

Luzerne (139), (145.2)	 45%	 46%	 1%	 1%	 8%	

Monroe (67), (78.8)	 35%	 55%	 	 3%	 7%	

Other counties (59), (61.1)	 53%	 29%	 5%	 2%	 11%	

Male (212), (191.5)	 50%	 35%	 2%	 3%	 9%	

Female (194), (214.5)	 36%	 54%	 1%	 2%	 8%	

	


